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	 Η	Αφοί	Α.	Πιτένη	ΑΒΕΕ	είναι	μια	από	τις	μεγαλύτερες	εταιρείες	πα-
ραγωγής	και	εμπορίας	τροφίμων	στην	Ελλάδα.	 Ιδρύθηκε	το	1973	με	την	
επωνυμία	“Αγαμέμνων	Πιτένης”.	Το	Δεκέμβριο	του	1997,	ολοκληρώνει	τη	
δημιουργία	μιας	νέας	υπερσύγχρονης	μονάδας	παραγωγής	εδεσμάτων,	με	
συνολικό	εμβαδόν	14.000	τ.μ.	και	κτιριακές	εγκαταστάσεις	3.500	τ.μ.,	με	
σκοπό	 την	παραγωγή	 εδεσμάτων	υψηλής	ποιότητας	και	προκειμένου	 να	
ανταπεξέλθει	στις	νέες	συνθήκες	του	εγχώριου	και	διεθνούς	ανταγωνισμού.
	 Έτσι,	 με	 την	 πολύχρονη	 εμπιστοσύνη	 του	 καταναλωτικού	 κοινού	
προς	τα	προϊόντα	της	εταιρείας	και	την	οικογενειακή	μορφή	επιχειρημα-
τικότητάς	της,	σήμερα	παράγει	πάνω	από	200	διαφορετικά	είδη	με	πλέον	
σύγχρονους	 τρόπους	παραγωγής	 και	 σύμφωνα	με	 όλους	 τους	 κανόνες	
υγιεινής	και	ασφάλειας,	βασισμένη	στις	παραδοσιακές	Ελληνικές	γεύσεις.
	 Το	2004	η	εταιρεία	άρχισε	σταδιακά	να	επικεντρώνεται	στην	ανά-
πτυξη	Βιολειτουργικών	Προϊόντων,	με	διακεκριμένους	βιολόγους	του	κλά-
δου.	Το	2009	αναβαθμίζει	τη	διακίνηση	των	προϊόντων	της	στην	Κεντρική	
Μακεδονία,	με	τη	δημιουργία	υποκαταστήματος	στη	Θεσσαλονίκη,	ενώ	το	
2010	δημιουργεί	νέο	υποκατάστημα	στην	Αθήνα.	Συνολικά,	συνυπολογί-
ζοντας	τα	4	αυτόνομα	δίκτυα	διανομής,	η	Αφοί	Α.	Πιτένη	ΑΒΕΕ	συνεργά-
ζεται	με	περισσότερους	από	100	αντιπροσώπους	για	την	τροφοδοσία	άνω	
των	11.000	σημείων	πώλησης	σε	όλο	τον	κόσμο.
	 Από	το	2011	η	εταιρεία	επεκτείνει	τις	δραστηριότητές	της	σε	νέες	
σειρές	 Τροφίμων	 “Gourmet”	 λανσάροντας	 στην	 αγορά	 προϊόντα	 υψη-
λότερης	 ακόμη	 ποιότητας	 και	 θρεπτικής	 αξίας,	 όπως	 οι	 σειρές	 Pitenis	
Premium	και	άλλες.	Τον	Φεβρουάριο	αποκτά	τη	2η	Πατέντα	της,	η	οποία	
αφορά	διάλυμα	Κρόκου	Κοζάνης	με	Εξαιρετικά	Παρθένο	Ελαιόλαδο.
	 Σήμερα	η	νέα	επένδυση,	σηματοδοτώντας	τα	50	χρόνια	της	εται-
ρείας,	περιλαμβάνει	την	επέκταση	του	εργοστασίου	κατά	4.000	τ.μ.,	με	
στόχο	τη	μείωση	του	κόστους	παραγωγής	μέσω	τεχνολογίας	και	ρομπο-
τικής.	Παράλληλα,	δίνεται	έμφαση	στην	έρευνα	και	ανάπτυξη	νέων	προ-
ϊόντων	που	ανταποκρίνονται	στις	σύγχρονες	αγορανομικές	τάσεις.	Στον	
τομέα	 της	 περιβαλλοντικής	 διαχείρισης,	 ενισχύονται	 τα	 φωτοβολταϊκά	
και	τα	συστήματα	ανακύκλωσης,	ενώ	υιοθετούνται	νέες	μορφές	πράσινης	
ενέργειας,	μειώνοντας	το	ενεργειακό	αποτύπωμα.	Τέλος,	η	επένδυση	θα	
δημιουργήσει	νέες	θέσεις	εργασίας,	συμβάλλοντας	στην	οικονομική	ανά-
πτυξη	της	τοπικής	κοινότητας	και	ενισχύοντας	την	εταιρική	δυναμική.
	 Έχει	πιστοποιηθεί	και	εφαρμόζει	το	Σύστημα	Διαχείρισης	Ασφάλει-
ας	Τροφίμων	“ISO–22000:2018”,	το	οποίο	συμπεριλαμβάνει	το	Σύστημα	
Ανάλυσης	Κινδύνων	&	Κρίσιμων	Σημείων	Ελέγχου	“HACCP”,	Σύστημα	Δι-
ασφάλισης	Ποιότητας	 “ISO	9001”,	 “FSSC	22000”	Food	Safety	System	
Certification	 και	 το	 “HALAL”	 Lawful	 Certification	 για	 χώρες	 της	Μέσης	
Ανατολής,	ενώ	έχει	λάβει	πιστοποίηση	των	προϊόντων	της	από	το	USA	
Food	&	Drug	Administration	“FDA”.	

53	χρόνια
ποιότητα	
&	παράδοση
στη	γεύση



18	Βραβεία
ποιότητας

	 Η	Αφοί	Α.	Πιτένη	ΑΒΕΕ	έχει	βραβευθεί	με	 το	“Χρυσό	Ευρωπαϊ-
κό	Βραβείο	Ποιότητας”	ανάμεσα	σε	15.000	παραγωγικές	εταιρείες	πα-
γκοσμίως,	με	το	“1ο	Πανελλαδικό	Βραβείο	&	Έπαινο	Επιχειρηματικής	
Αριστείας”	του	ΕΟΜΜΕΧ,	καθώς	και	με	το	“Βραβείο	Νεανικής	Επιχει-
ρηματικότητας”	του	ΕΒΕ	Κοζάνης.

	 Το	2017	στο	διαγωνισμό	της	Taste	Olymp	Awards,	κατακτά:

α.	 3	Χρυσά	βραβεία	με	την	Μελιτζανοσαλάτα,	την	Τυροκαυτερή
	 και	τον	Παστουρμά	Ψαριού.
β.	 Το	“Top	20	Products	Award”,	επίσης	με	τον	Παστουρμά	Ψαριού.
γ.	 Χάλκινο	βραβείο	με	την	Μαγιονέζα	με	Κρόκο	Κοζάνης	“Pitenis
	 Premium”.
	 Σε	γευσιγνωσία	3.500	καταναλωτών	της	Zampple	κατακτά	το	“Top
	 Product	2017	Award”	με	την		Μαγιονέζα	με	Κρόκο	Κοζάνης	“Pitenis
	 Premium”.

	 Το	2019	βραβεύεται	με	το	“Superior	Taste	Award”,	με	2	Χρυσά	Αστέ-
ρια,	 από	 τον	 Διεθνή	Οργανισμό	 Γεύσης	 και	 Ποιότητας	 iTQi	 “International	
Taste	&	Quality	Institute”.

	 Το	 2020	 στους	 διεθνείς	 διαγωνισμούς	 “Mediterranean	 Taste	
Awards”	και	“Taste	Olymp	Awards”	κατακτά	7	βραβεία	ποιότητας:

α.	 Platinum	βραβείo	με	την	Μαγιονέζα	με	Κρόκο	Κοζάνης	“Pitenis
	 Premium”.
β.	 2	Gold	Quality	Awards	με	τις	Παραδοσιακή	Ταραμοσαλάτα	&	Sauce
	 Μουστάρδας.
γ.	 Silver	Quality	με	το	Τουλουμίσιο	Τυρί	“Πανδαισία”.
δ.	 2	Gold	βραβεία	με	τις	Κοτοσαλάτα	και	Τονοσαλάτα.
ε	 Silver	βραβείο	με	την	Κόλσλοου	Σαλάτα.

	 Στο	διαγωνισμό	“Αετοί	του	Εμπορίου”	κατακτά	την	1η	θέση	με	βαθ-
μολογία	9.5	στα	10	για	την	τοποθεσία	Κοζάνη	και	Gold	Award	2020	ανά-
μεσα	σε	18.000	εταιρείες	στην	Ελλάδα.

	 Στο	διαγωνισμό	 “Greek	Exports	Awards	2020”	 κατακτά	 το	Silver	
Award	στην	κατηγορία	Top	Manufacturing	Export	Company.



	 Όλοι	οι	εργαζόμενοι	της	εταιρείας	παίζουν	σημαντικό	ρόλο	στην	
επιτυχία	της.	Ενθαρρύνουμε	την	προσωπική	πρωτοβουλία	δίνοντας	αυτή	
τη	δυνατότητα	στους	εργαζομένους	μας.	Κίνητρο	όλων	είναι	η	επιτυχία	
σε	όλα	τα	επίπεδα	απασχόλησης.	Οι	αξίες	μας	θέλουμε	να	μας	χαρακτη-
ρίζουν	στον	τρόπο	που	επιχειρούμε.	Για	να	επιτύχουμε	αυτό	το	αποτέλε-
σμα,	οι	εργαζόμενοι	στην	εταιρεία	προσλαμβάνονται,	εκπαιδεύονται	και	
ανταμείβονται	με	βάση	αυτές	ακριβώς	τις	αξίες.

	 Βασικά	χαρακτηριστικά	των	προϊόντων	μας	αποτελούν	οι	παραδοσι-
ακές	γεύσεις	και	τεχνικές	καθώς	και	η	υψηλή	διατροφική	αξία	και	ποιότητα.	
Πάντα	αντιμετωπίζουμε	τις	καινούριες	προκλήσεις	στο	χώρο	μας	αναζητώ-
ντας	καινοτόμους	τρόπους	βελτίωσης	των	προϊόντων	και	υπηρεσιών	μας.

	 Στόχος	μας	είναι	 το	υψηλού	επιπέδου	service	και	ποιότητας	των	
προϊόντων	μας,	μην	ξεχνώντας	ότι	αυτή	η	σχέση	είναι	ένα	απ'	τα	βασικά	
συστατικά	της	επιτυχίας	μας.	Η	ευελιξία,	η	καινοτομία	και	η	εμπειρία	μας	
συμβάλλουν	στη	δημιουργία	ισχυρών	δεσμών	με	τους	πελάτες	μας.

	 Η	 επιλογή	 των	προμηθευτών	 μας	 γίνεται	 πάντα	 με	 αυστηρά	 κρι-
τήρια	ποιοτικών	προδιαγραφών,	δυνατότητα	μακροπρόθεσμης	κάλυψης	
των	αναγκών	μας	αλλά	και	των	τοπικών	γεωγραφικών	χαρακτηριστικών.

Προϊόντα–Καινοτομία

Προσωπικό

Πελάτες

Προμηθευτές

«Βασικός στόχος της εταιρείας μας είναι η εδραίωση, των προϊόντων της ειδικότερα, αλλά 
και των Ελληνικών προϊόντων γενικότερα, στη συνείδηση των καταναλωτών, ως προϊόντων 
υψηλής ποιότητας και διατροφικής αξίας με πολύ υψηλό “value for money”. Οι αγνές πρώ-
τες ύλες της Ελληνικής γης, συνδυασμένες με το μεράκι, την τεχνογνωσία και τις σύγχρονες 
τεχνικές marketing, δημιουργούν ένα  ασυναγώνιστο συνδυασμό!»

Η	Εταιρεία

06

Πιτένης	Δημήτριος
Δ/νση	Εξαγωγών



	 Οι	εξαγωγές	αποτελούν	βασικό	μέρος	της	επιχειρησιακής	κουλτού-
ρας	της	εταιρείας.	Έτσι,	χρόνο	με	το	χρόνο,	αποκτά	ολοένα	και	ισχυρό-
τερο	εξαγωγικό	χαρακτήρα.	Οι	εξαγωγές	της	εκτείνονται	από	τις	χώρες	
της	 Ευρωπαϊκής	Ένωσης,	 μέχρι	 την	Αμερική,	 την	 Σαουδική	Αραβία,	 τα	
Ενωμένα	Αραβικά	Εμιράτα,	την	 Ιαπωνία	και	την	Αυστραλία,	με	συνεχώς	
αυξανόμενο	εξαγωγικό	τζίρο	από	το	2004	μέχρι	και	σήμερα,	ο	οποίος	κο-
ρυφώνεται	τα	τελευταία	χρόνια.
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Εξαγωγές

Σειρές
προϊόντων

	 Η	εταιρεία	εξειδικεύεται	στην	παραγωγή	gourmet	εδεσμάτων	υψηλής	
ποιότητας,	σε	τέσσερα	διαφορετικά	τμήματα	παραγωγής	του	εργοστασίου.	
	 Το	πρώτο	και	βασικότερο	τμήμα	ασχολείται	με	την	παραγωγή	παρα-
δοσιακών	Ελληνικών	σαλατών,	όπως	Τζατζίκι,	Ταραμάς,	Χούμους,	Τυροκαυ-
τερή,	Μελιτζανοσαλάτα,	Αγιορείτικη,	Ρώσικη	κλπ.	Σε	διαφορετικό	τμήμα	πα-
ράγονται	τα	γεμιστά	τουρσάκια	και	οι	πίκλες,	όπως	τα	γεμιστά	πιπεράκια,	η	
λιαστή	ντομάτα	και	το	παραδοσιακό	φύλλο	λάχανο	αρμιά.	
	 Στο	επόμενο	τμήμα	γίνεται	η	παρασκευή	Θαλασσινών	εδεσμάτων.	Η	
γκάμα	εκτείνεται	από	μαλάκια	και	ψαρικά	σε	λάδι,	όπως	γαύρος	μαρινάτος,	
αντζούγια,	καπνιστό	σκουμπρί,	τσιροσαλάτα,	κλπ.,	μέχρι	την	πιο	πρόσφατη	
Premium	σειρά	με	τα	νέα	γαστρονομικά	προϊόντα:	 χταπόδι	καπνιστό,	 χέλι	
καπνιστό,	σολομό	καπνιστό,	πέστροφα	καπνιστή	και	παστουρμάς	ψαριού,	
μία	αποκλειστική	μας	δημιουργία	για	ένα	πραγματικά	πιό	light	παστουρμά!	
	 Στο	τελευταίο	τμήμα	γίνεται	η	παρασκευή	dressings	&	sauces	προϊ-
όντων	όπως	η	Μαγιονέζα,	η	Μουστάρδα,	το	Kέτσαπ,	η	BBQ,	η	sauce	μου-
στάρδας	και	η	sauce	μαγιονέζας.	Εδώ	παράγονται	και	οι	τρεις	νέες	gourmet	
δημιουργίες	μουστάρδας	της	εταιρείας,	με	βάση	το	Ανθόμελο,	το	Εξαιρετικά	
Παρθένο	Ελαιόλαδο	και	το	Βαλσάμικο	ξύδι.



	 Λαμβάνοντας	έγκαιρα	τα	μηνύματα	της	αγοράς,	η	οικογένεια	Πι-
τένη,	επένδυσε	στο	συνδυασμό	υψηλή	ποιότητα–παραδοσιακή	γεύση,	με	
προϊόντα	παρασκευασμένα	με	τις	πιο	σύγχρονες	τεχνικές,	με	Διεθνείς	Πι-
στοποιήσεις	 (ISO 22000:2018, FSSC, ISO 9001:2015, HACCP, HALAL, 
FDA, κ.α.)	και	με	αγνές	πρώτες	ύλες	εκ	των	οποίων	το	97%	προέρχεται	
από	την	Ελληνική	επικράτεια.
	 Οι	πρώτες	 ύλες	περνούν	από	 ενδελεχή	 έλεγχο	στο	πλήρως	 εξο-
πλισμένο	Χημείο	της	Εταιρείας,	πριν	 την	παραλαβή	τους,	έτσι	ώστε	να	
πιστοποιηθεί	 η	 ποιότητα,	 οι	 προδιαγραφές	 και	 η	 καταλληλότητά	 τους.	
Αξιοσημείωτο	είναι	ότι	μεγάλο	μέρος	αυτών	δεν	παραλαμβάνεται	και	επι-
στρέφεται.	Όλη	η	προσπάθεια	επικεντρώνεται	στην	αντικατάσταση	όλων	
των	τεχνιτών–συνθετικών	ουσιών	και	πρόσθετων,	τα	οποία	χρησιμοποιού-
νται	ευρέως	σήμερα	από	τις	βιομηχανίες	τροφίμων,	με	άλλα	φυσικά.
	 Από	το	2005	η	εταιρεία,	με	δική	της	πρωτοβουλία,	εφάρμοσε	ένα	
πρόγραμμα	συνεργασίας	με	υπαλλήλους	της	για	 την	παραγωγή	ολοένα	
και	περισσότερων	αγροτικών	Α΄	Υλών,	που	μπορούν	να	παραχθούν	σε	δική	
τους	γη,	με	έλεγχους	της	εταιρείας,	έτσι	ώστε	να	είναι	απόλυτα	ασφαλή	
αλλά	και	να	συμφωνούν	με	τα	χαρακτηριστικά	που	αυτή	προδιαγράφει!
	 Στην	ίδια	κατεύθυνση	(στα πλαίσια και της κοινωνικής πολιτικής της 
εταιρείας),	 πρόσφατα	συνάφθηκαν	 συμφωνίες,	 μέσω	συμβολαιακής	 γε-
ωργίας,	με	τρεις	ομάδες	αγροτών	της	Δυτικής	Μακεδονίας,	σε	Νεάπολη,	
Γρεβενά	 και	Κοζάνη,	 με	 σκοπό	 την	πλήρη	απορρόφηση	 της	αγροτικής	
τους	παραγωγής.	Ο	έλεγχος	επεκτάθηκε,	σε	συνεργασία	με	εξωτερικά	ερ-
γαστήρια,	στον	βαθμό	υπολειμματικότητας	φυτοφαρμάκων	και	στο	κοντι-
νό	μέλλον	σχεδιάζεται	η	πιστοποίηση	των	αγροτεμαχίων	που	παράγουν	
προϊόντα	για	την	εταιρεία.
	 Το	 εξειδικευμένο	 εργασιακό	 δυναμικό	 της	 εταιρείας	 αποτελεί	 τη	
μεγαλύτερή	της	δύναμη.	Το	οργανόγραμμα	της	εταιρείας	περιλαμβάνει,	
πέρα	 των	 τμημάτων	 Παραγωγής,	 Οικονομικών,	 Πωλήσεων,	 Αποθήκης,	
κλπ.,	τμήμα	Εξαγωγών,	τμήμα	Marketing,	Χημείο	πλήρως	εξοπλισμένο	και	
πιστοποιημένο,	Μικροβιολογικό	Εργαστήριο	και	τμήμα	R&D	(Research & 
Development)	για	την	συνεχή	βελτιστοποίηση	των	προϊόντων	της	καθώς	
και	την	έρευνα	νέων	&	ασφαλέστερων	προϊόντων.

Γιατί
προϊόντα
Πιτένης;
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Έρευνα,	Ανάπτυξη	
(R&D)	&	Καινοτομία–
Βιολειτουργικά
Προϊόντα

09

	 Η	εκτεταμένη	επαφή	με	τους	καταναλωτές,	καθώς	και	η	αναγνώρι-
ση	της	υψηλής	ποιότητας	των	προϊόντων	της	εταιρείας,	δημιούργησε	την	
ανάγκη	για	νέα	καινοτόμα	προϊόντα	υψηλότερης	ποιότητας,	ασφάλειας	
και	διατροφικής	αξίας.
	 Από	το	2004	n	εταιρεία	άρχισε	σταδιακά	να	επικεντρώνεται	στην	ανά-
πτυξη	Βιολειτουργικών	προϊόντων.	Έτσι	ιδρύει	την	ΗΗΒΤ	“Hellenic	Hepirus	
BioΤechnology	R&D”,	με	διακεκριμένους	βιολόγους	του	κλάδου,	μία	εται-
ρεία	Βιοτεχνολογικής	Έρευνας	&	Ανάπτυξης,	εντείνοντας	τις	έρευνες	πάνω	
στη	βιολειτoυργικότητα	προϊόντων	της.	Τον	Φεβρουάριο	του	2011	αποκτά	
τη	δεύτερη	πατέντα	n	οποία	αφορά	διάλυμα	Κρόκου	Κοζάνης	με	Εξαιρετι-
κά	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	με	τέτοιο	τρόπο	ώστε	όχι	μόνο	να	πολλαπλασιά-
ζει	τις	γνωστές	σε	όλους	μας	ιδιότητες	του	ελαιολάδου,	αλλά	και	να	προ-
σθέτει,	στο	τελικό	μείγμα,	πολλές	από	τις	ιδιότητες	του	“φαρμακευτικού”	
Κρόκου.	Έτσι,	δημιουργεί	τη	νέα	πατενταρισμένη	σειρά	“Pitenis	Premium	
Quality”	αποτελούμενη	από	7	Σαλάτες,	3	Dressing	και	ένα	Βιολειτουργικό	
Εξαιρετικά	Παρθένο	Ελαιόλαδο	με	Κρόκο.
	 Τέλος,	η	προσθήκη	Εξαιρετικά	Παρθένου	Ελαιολάδου	σχεδόν	σ'	όλα	
τα	retail	προϊόντα	της,	τα	διαφοροποιεί	άμεσα	από	τον	ανταγωνισμό,	καθι-
στώντας	τα	ιδιαίτερα	ελκυστικά	στον	σύγχρονο	καταναλωτή,	όχι	μόνο	στην	
Ελλάδα	αλλά	και	στο	εξωτερικό.

	 Η	 εταιρεία	 μας,	 χρησιμοποιώντας	 δύο	 Ελληνικά	 ΠΟΠ	 προϊόντα,	
το	πολυβραβευμένο	Εξαιρετικά	Παρθένο	Ελαιόλαδο	της	Σητείας	και	το	
εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης,	 κατάφερε,	με	 την	άριστη	ομάδα	Βιολόγων	
του	τμήματος	R&D	που	διαθέτει,	να	εφεύρει	και	να	Πατεντάρει	Διεθνώς	
διάλυμα	το	οποίο	υπερδιπλασιάζει	τις	αντιοξειδωτικές	ιδιότητες	του	Ελαι-
ολάδου.	Έτσι,	 χρησιμοποιώντας	 το	υψηλής	διατροφικής	αξίας	διάλυμα,	
"γεννήθηκε"	 η	Νέα	 PREMIUM	Σειρά	Προϊόντων	 Pitenis,	 αποτελούμενη	
από	επτά	υπέροχες	σαλάτες	και	τρία	dressing.

	 Πολλές	 είναι	 οι	 παραδοσιακά	 αποδεκτές	 ιδιότητες	 του	 Κρόκου	
Κοζάνης	 (Σαφράν),	όπως	η	αφροδισιακή,	η	αντισηπτική	της	στοματικής	
κοιλότητας,	 η	 αντισπασμωδική	 και	 η	 χωνευτική.	 Συμβάλλει	 στην	 ευεξία	
και	στην	καλή	υγεία	του	οργανισμού.	Ασκεί	αντιοξειδωτική	και	αντιθρομ-
βωτική	δράση	και	προστατεύει		ενάντια	στις	ελεύθερες	ρίζες.
Πρόσφατες	μελέτες	συγκλίνουν	προς	το	συμπέρασμα	ότι	βελτιώνουν	την	
κυκλοφορία	του	αίματος	καθώς	και	την	εγκεφαλική	λειτουργία	και	ιδιαί-
τερα	τη	μνήμη.

	 Στη	Μεσογειακή	δίαιτα,	το	ελαιόλαδο	αποτελεί	το	κυριότερο	στοι-
χείο	υγείας	και	μακροζωίας,	αφού	αποτελεί	μια	πλούσια	πηγή	ενέργειας.	
Έρευνες	επιβεβαιώνουν	τη	θεραπευτική	δράση	του	στο	έλκος	του	δωδε-
καδακτύλου.	Βελτιώνει	την	κινητικότητα	του	παχέος	εντέρου	και	βοηθάει	
στη	διατήρηση	μιας	υγιούς	ισορροπίας	μεταξύ	καλής	και	κακής	χοληστε-
ρίνης.	Τα	μονοακόρεστα	λιπαρά	και	 τα	αντιοξειδωτικά	που	περιέχονται	
στο	ελαιόλαδο	βοηθούν	στην	πρόληψη	της	φραγής	των	αρτηριών	και	μει-
ώνουν	τον	κίνδυνο	καρδιοπαθειών	ή	νέου	εμφράγματος.

Πατέντα	με	Κρόκο	Κοζάνης
και	Εξαιρετικά	Παρθένο
Ελαιόλαδο (ΠΟΠ)	Σητείας	Κρήτης
με	22	Βραβεία	Παγκοσμίως

Κρόκος (Ελληνικό Σαφράν ΠΟΠ 
Κοζάνης)

Εξαιρετικά	Παρθένο	Ελαιόλαδο 
(ΠΟΠ Σητείας Κρήτης)



2kg

Salads

10

3kg

200gr 400gr 1kg

Συσκευασίες:	Σαλάτες



Κηπουρού	Σαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μαγιονέζα	γλυκόξινη,	γιαούρτι,	σέλινο,	
καρότο,	αγγουράκι	τουρσί,	Εξαιρετικό	
Παρθένο	Ελαιόλαδο

Καβουροσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Σουρίμι	καβουριού	μαριναρισμένο,
μαγιονέζα	&	κέτσαπ,	γιαούρτι,	μπράντυ,	
ανθόγαλα,	σάλτσα	πικάντικη

Ζαμπονοσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Ωμοπλάτη,	πλούσια	μαγιονέζα,
μουστάρδα,	κέτσαπ

Αγγουρομαγιονέζα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Μαγιονέζα	&	μουστάρδα,	γιαούρτι,
αγγουράκι	τουρσί,	φρέσκος	άνηθος

Κοτοσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Μαγιονέζα,	κοτόπουλο,	γιαούρτι,	ξινόμη-
λο,	καρότο	και	αγγούρι	τουρσί,	φρέσκος	
μαϊντανός, Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο

Σαλάτες―
με	μαγιονέζα /νηστίσιμες/
γαλακτοκομικών

Coleslaw
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Λάχανο	φρέσκο,	μαγιονέζα,	μουστάρδα,	
καρότο	φρέσκο,	κρεμμυδάκι	φρέσκο,
ανθόγαλα,	φρέσκος	μαϊντανός
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Μελιτζανοσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μελιτζάνες,	μαγιονέζα,	τουλουμίσιο	τυρί,	
σκόρδο, Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο

Πάπρικα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Τοματοπολτός	διπλής	συμπύκνωσης,
τουλουμίσιο	τυρί,	μουστάρδα–
μαγιονέζα	&	πιπεριά	Φλωρίνης

Πατατοσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Μαγιονέζα,	γιαούρτι,	φρέσκια	πατάτα,	
καρότο,	κρεμμύδι,	φρέσκος	μαϊντανός

Ουγγαρέζα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μαγιονέζα,	ωμοπλάτη,	τυρί	“Edam”,
αγγουράκι	τουρσί

Ρωσική	Σαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/1κg/2kg/3kg

Mαγιονέζα,	φρέσκια	πατάτα,	καρότο,	
αγγουράκι	τουρσί,	αρακάς,	Εξαιρετικό	
Παρθένο	Ελαιόλαδο

Παντζαροσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Πλούσια	μαγιονέζα	&	παντζάρι,	γιαούρτι,	
φρέσκος	μαϊντανός,	σκόρδο

Τονοσαλάτα
με	Μαγιονέζα

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Μαγιονέζα,	τόνος,	αρακάς,	καρότο	τουρσί,	
ξίδι	κρασιού,	Εξαιρετικό	Παρθένο
Ελαιόλαδο

Ξινοτύρι
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	1kg/2kg/3kg

Στραγγιστό	γιαούρτι	από	ελληνικό
αγελαδινό	γάλα,	τουλουμίσιο	τυρί	&	φέτα

Τζατζίκι
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Στραγγιστό	Γιαούρτι	&	φρέσκο	αγγουράκι,	
σκόρδο, Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο



Χτυπητή
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μυζήθρα,	φέτα	&	γιαούρτι,	πλούσια
μαγιονέζα	&	πιπεριά	Φλωρίνης,	φρέσκια	
γλυκιά	πιπεριά	και	καυτερή, Εξαιρετικό	
Παρθένο	Ελαιόλαδο

Αγιορείτικη	Σαλάτα
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μελιτζάνα	ψητή,	πιπεριά	Φλωρίνης,	φρέ-
σκος	μαϊντανός,	σκόρδο,	φυτικό	έλαιο,	
Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο

Πατατοσαλάτα	Νηστίσιμη
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Φρέσκια	πατάτα	&	μαϊντανός,	χυμός
λεμονιού,	κρεμμύδι	ξερό,	καρότο,	ηλιέλαιο

Πικάντικη	Σαλάτα
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	2kg

Φρέσκο	λάχανο,	πιπεριά,	πράσο,
μαϊντανός, καρότο,	πιπεριά	Φλωρίνης

Τουλουμίσιο	Τυρί
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Από	ελληνικό	γάλα	αιγός	&	πρόβειο

Τυροκαυτερή
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μυζήθρα,	φέτα,	μαγιονέζα,	ανθόγαλα,	
φρέσκια	γλυκιά	και	καυτερή	πιπεριά,
Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο

Τυροσαλάτα
Γαλακτοκομικών

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Μυζήθρα,	φέτα	&	γιαούρτι,	πλούσια
μαγιονέζα,	φρέσκια	γλυκιά	πιπεριά

Ταραμοσαλάτα
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Ταραμοπολτός	(50%),	πατάτα,	λεμόνι,
φυτικό	έλαιο,	Εξαιρετικό	Παρθένο
Ελαιόλαδο

Σκορδαλιά
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Φρέσκια	πατάτα,	σκόρδο,	Εξαιρετικό
Παρθένο	Ελαιόλαδο,	φυτικό	έλαιο



Χούμους	Λαχανικών
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Kρεμμύδι,	μαϊντανός,	ρεβίθι,	σκόρδο,	
ταχίνι

Χούμους	με	Ελιά
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Βασιλικός,	πάστα	ελιάς,	ρεβίθι,	σκόρδο, 
ταχίνι

Χούμους	με	Κόκκινη	Πιπεριά
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Πιπέρι,	πιπεριά,	ρεβίθι,	σκόρδο,	ταχίνι

Χούμους	με	Μελιτζάνα
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	2kg

Μελιτζάνα,	ρεβίθι,	σκόρδο,	ταχίνι

Ταραμοσαλάτα	Παραδοσιακή
(Λευκή) Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg

Αυγά	Βακαλάου	(100%),	Φυτικό	έλαιο,
πουρές	πατάτας,	Εξαιρετικό	Παρθένο	
Ελαιόλαδο,	χυμός	λεμονιού

Φασόλια	Πυάζ
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	2kg	
Στραγγιστό:	1,4kg

Κόκκινο	φασόλι,	φρέσκο	κρεμμύδι,
φρέσκος	μαϊντανός,	ξερό	κρεμμύδι,
ηλιέλαιο,	χυμός	λεμονιού

Χούμους	με	Φασόλι
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	2kg

Φασόλι,	ρεβίθι,	σκόρδο,	ταχίνι

Χούμους	με	Φακή
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	2kg

Ρεβίθι,	σκόρδο,	ταχίνι,	φακές

Χούμους
Νηστίσιμη

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/2kg/3kg

Ρεβίθι,	σκόρδο,	ταχίνι,	Εξαιρετικό
Παρθένο	Ελαιόλαδο





1kg

Seafood

Vacuum230gr160gr

2kg

Συσκευασίες:	Θαλασσινά
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Καβουρόψιχα
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Μαριναρισμένο	σουρίμι	καβουριού,
ηλιέλαιο,	ζάχαρη,	ξύδι	κρασιού

Αντζούγια	Φιλέτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φιλέτα	φρέσκου	γαύρου,	ξύδι,	ηλιέλαιο,	
σκόρδο,	μπαχαρικά

Γαύρος	Μαρινάτος	Πικάντικος
Φιλέτο	Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φιλέτα	φρέσκου	γαύρου	μαριναρισμένου,	
πιπεριά	Φλωρίνης,	ξύδι,	ηλιέλαιο,	σκόρδο, 
μπαχαρικά

Μεζέ	Πλοκάμι
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Θράψαλο,	ηλιέλαιο,	ξύδι,	τουρσί	καρότο	&	
αγγουράκι,	πιπεριά,	μαϊντανός,	μπαχαρικά

17Θαλασσινά―
μαριναρισμένα	σε	λάδι/
σε	βάζο/σε	vacuum

Βακαλάος	Καπνιστός
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Καπνιστός	βακαλάος,	ηλιέλαιο,	αλάτι

Γαύρος	Μαρινάτο	Φιλέτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φιλέτα	φρέσκου	γαύρου	μαριναρισμένου	
σε	ξύδι,	ηλιέλαιο,	σκόρδο,	μπαχαρικά



Σαρδέλα	Φιλέτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φιλέτα	αλίπαστης	σαρδέλας,	ηλιέλαιο,	
μπαχαρικά

Ουζομεζές	Ψαρικών
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Καπνιστή	ρέγγα,	σκουμπρί,	πίκλες,
ηλιέλαιο,	μπαχαρικά

Σκουμπρί	Καπνιστό	Φέτα
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Καπνιστό	σκουμπρί	φιλέτο,	ηλιέλαιο,
μπαχαρικά

Ποικιλία	Θαλασσινών
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Χταπόδι,	ροδέλες	θράψαλο,	μαριναρισμένο	
σουρίμι	καβουριού,	πίκλες,	ξύδι,	ηλιέλαιο,	
μπαχαρικά

Σκουμπρί	Καπνιστό	Φιλέτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Καπνιστό	σκουμπρί	φιλέτο,	ηλιέλαιο,
μπαχαρικά

Ρέγγα	Καπνιστή	Φιλέτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φιλέτα	καπνιστής	ρέγγας,	ηλιέλαιο,
μπαχαρικά

Τονομεζές
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	1kg/2kg

Τόνος,	φασόλι	κόκκινο,	καλαμπόκι,
καρότο,	αρακάς,	ηλιέλαιο,	χυμός	λεμονιού

Τσιροσαλάτα	Καπνιστή
(Παραδοσιακή) Μαρ/μένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Καπνιστός	τσίρος,	ηλιέλαιο,	ξύδι,	φρέσκος	
άνηθος

Τονολακέρδα
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Φέτες	τόνου,	ηλιέλαιο,	σκόρδο



Χταπόδι	Πλοκάμι	Ξυδάτο
Μαριναρισμένα	σε	λάδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	160g/600g/1,7kg
Στραγγιστό:	100g/400g/1,1kg

Χταπόδι,	ηλιέλαιο,	ξύδι	κρασιού,	πιπεράκι	
μακεδονικό	και	μπαχαρικά

Ρέγγα	Καπνιστή	Ολόκληρη
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	300g	(Επί ζυγίου)

Kαπνιστή	ρέγγα,	μπαχαρικά

Σκουμπρί	Καπνιστό	Ολόκληρο
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	300g	(Επί ζυγίου)

Καπνιστό	σκουμπρί	ολόκληρο

Ρέγγα	Καπνιστή	Φιλέτο
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	1kg

Φιλέτα	καπνιστής	ρέγγας,	μπαχαρικά

Σκουμπρί	Καπνιστό	Φιλέτο
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	100g/
1kg	(Επί ζυγίου)

Καπνιστό	σκουμπρί	φιλέτο,	μπαχαρικά

Αντζούγια	Φιλέτο	με	Ελιά
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	160g

Γαύρος	φιλέτο,	ηλιέλαιο,	Εξαιρετικό
Παρθένο	Ελαιόλαδο,	μπαχαρικά

Σολομός	Καπνιστός	Φιλέτο
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	45	μέρες
Βάρος:	100g/200g/500g

Καπνιστό	σκουμπρί	φιλέτο,	μπαχαρικά

Γαύρος	Μαρινάτος	Φιλέτο	με	Ελιά
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	160g

Φιλέτα	φρέσκου	γαύρου	μαριναρισμένου	
σε	ξίδι,	ηλιέλαιο,	σκόρδο,	μπαχαρικά

Χταπόδι	Πλοκάμι	Καπνιστό
Σε	Vacuum

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	100g	(Επί ζυγίου)

Χταπόδι,	ξύδι	κρασιού,	μπαχαρικά



Ουζομεζές	Ψαρικών
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	200g
Στραγγιστό:	130g

Καπνιστή	ρέγγα,	σκουμπρί,	πίκλες,
ηλιέλαιο,	μπαχαρικά

Σαρδέλα	Φιλέτο	με	Ελιά
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	160g

Φιλέτα	αλίπαστης	σαρδέλας,	ηλιέλαιο,	
ελιές,	μπαχαρικά

Ποικιλία	Θαλασσινών
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	200g
Στραγγιστό:	130g

Χταπόδι,	ροδέλες	θράψαλο,	μαριναρισμένο	
σουρίμι	καβουριού,	πίκλες,	ξίδι,	ηλιέλαιο,	
μπαχαρικά

Σκουμπρί	Καπνιστό	Φιλέτο
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	130g

Καπνιστό	σκουμπρί	φιλέτο,	ηλιέλαιο,
μπαχαρικά

Ρέγγα	Καπνιστή	Φιλέτο
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	130g

Φιλέτα	καπνιστής	ρέγγας,	ηλιέλαιο,
μπαχαρικά

Τονολακέρδα
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	100g

Φέτες	τόνου,	ηλιέλαιο,	σκόρδο,	μπαχαρικά

Ταραμοπολτός	15%	(Ροζ)

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	3,7	kg

Aυγά	Βακαλάου

Ταραμοπολτός	49%
(Ροζ και Λευκός)

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	3,7kg

Aυγά	Βακαλάου

Ταραμοπολτός	35%	(Λευκός)

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1,2kg

Aυγά	Βακαλάου
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Τσιροσαλάτα	Παραδοσιακή
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	130g

Σκουμπρί	καπνιστό,	ηλιέλαιο,	ξύδι,
φρέσκος	άνηθος

Χταπόδι	Πλοκάμι	Ξυδάτο	με	Ελιά
Σε	Βάζο

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	230g
Στραγγιστό:	130g

Χταπόδι,	ηλιέλαιο,	ξύδι	κρασιού,
μπαχαρικά,	ελιά



Plain	&
Stuffed	Pickles

2kg1kg200gr

1kg 3kg 10kg

Συσκευασίες:	Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες
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23Γεμιστά
Τουρσάκια	&	πίκλες
(χωρίς γλουτένη)

Γλυκόξινο	Πιπεράκι	Γεμιστό
Γεμιστά	Τουρσάκια

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/1,7kg
Στραγγιστό:	120g/750g/1250g

Γλυκόξινη	κόκκινη	πιπεριά,	μυζήθρα,	φέτα,	
φρέσκια	γλυκιά	πιπεριά,	ηλιέλαιο

Μακεδονικό	Πιπεράκι	Γεμιστό
Γεμιστά	Τουρσάκια

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/1,7kg
Στραγγιστό:	120g/750g/1300g

Μακεδονικό	πιπεράκι,	μυζήθρα,	φέτα,
φρέσκια	πιπεριά	πράσινη,	ηλιέλαιο

Καμπανάκι	Γεμιστό
Γεμιστά	Τουρσάκια

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	200g/1kg/1,7kg
Στραγγιστό:	120g/750g/1300g

Καμπανάκι,	μυζήθρα,	φέτα,	φρέσκια
πιπεριά	πράσινη,	ηλιέλαιο

Αγγουράκι	“ΑΝΘΟΣ”
Πίκλες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1kg/3,1kg/10kg
Στραγγιστό:	0,5kg/1,7kg/6kg

Γλυκόξινο	αγγουράκι	“Ανθός”,	άλμη,
μπαχαρικά

Φύλλα	Λάχανου	“ΑΡΜΙΑ”
Πίκλες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	3kg
Στραγγιστό:	2,2kg

Φύλλα	Λάχανο,	άλμη

Καρδιές	Λάχανο
Πίκλες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	3kg
Στραγγιστό:	2,2kg

Καρδιές	λάχανο,	ξύδι	κρασιού,	άλμη



Μελιτζάνα	παραδοσιακή	ψητή
Πίκλες

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	2kg

Μελιτζάνα	ψητή,	φυτικό	έλαιο,	πιπεριά	
Φλωρίνης,	φρέσκος	μαϊντανός, σκόρδο,	
αλάτι,	ξύδι	κρασιού,	ηλιέλαιο

Μελιτζανάκι	Μπουκίτσες
Πίκλες

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	2kg

Μελιτζάνες,	ηλιέλαιο,	πιπεριά	Φλωρίνης,	
φρέσκος	μαϊντανός,	φρέσκο	σέλινο,
σκόρδο

Μελιτζανοπολτός
Διάφορα

Διάρκεια:	36	μήνες
Βάρος:	4kg

Πολτός	ψητής	μελιτζάνας

Εκλεκτές	Ελληνικές	Ελιές
Διάφορα

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1kg/8,6kg

Ελιές	σε	άλμη,	φυτικό	έλαιο,	ξίδι

Σκόρδο	ψιλοκομμένο
Διάφορα

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	1kg

Ψιλοκομμένο	σκόρδο

Μακεδονικό	Πιπεράκι	“ΑΝΘΟΣ”
Πίκλες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1kg/3kg/10kg
Στραγγιστό:	0,5kg/1,3kg/5kg

Μακεδονικό	Πιπεράκι	“Ανθός”,	νερό,	
αλάτι,	ξύδι

Λιαστή	Τομάτα
Διάφορα

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	2kg(Σε λάδι)/
5kg(Vacuum)

Λιαστό	τοματάκι

Διάφορες	Πίκλες	(7 Είδη)
Πίκλες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1kg/3,1kg/10kg
Στραγγιστό:	0,5kg/1,7kg/6kg

Λάχανο,	κουνουπίδι,	αγγουράκι,	καρότο,	
κόκκινη	πιπεριά,	πράσινη	πιπεριά,	τομάτα,	
αλάτι,	ξύδι





5kg

Dressings
Sauces

2kg480gr200gr

Συσκευασίες:	Dressings	Sauces

2kg 4kg
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27Dressings
sauces

Κέτσαπ	Τομάτας
Dressings

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	480g/4kg

Τοματοπολτός,	γλυκόζη,	ξύδι,	ζάχαρη,
μπαχαρικά

Μαγιονέζα	εκτός	ψυγείου
Dressings

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	480g/5kg

Φυτικό	έλαιο,	μουστάρδα,	κρόκος	αυγού,	
ξίδι	κρασιού,	ζάχαρη,	αλάτι,	μπαχαρικά

Sauce	Μαγιονέζας
Sauces

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	480g/2kg

Μαγιονέζα–μoυστάρδα	&	κέτσαπ,
brandy,	ανθόγαλα

Μουστάρδα
Dressings

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	480g/4,5kg

Σιναπόσπορος,	ξύδι,	φυσικό	άμυλο,	αλάτι,	
ζάχαρη,	άρωμα.	Χωρίς	τεχνιτές	χρωστικές

Sauce	Μουστάρδας
Sauces

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	480g/2kg

Μαγιονέζα,	μουστάρδα	&	κέτσαπ,	ξύδι,	
μπαχαρικά,	ρίγανη

Μαγιονέζα
Dressings

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	1kg/2kg/3kg

Φυτικό	έλαιο,	μουστάρδα,	κρόκος	αυγού,	
ξίδι	κρασιού,	ζάχαρη,	αλάτι,	μπαχαρικά



Sauce “Χίλια	Νησιά”
Sauces

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	2kg

Mαγιονέζα	&	μουστάρδα,	τοματοπολτός,	
πίκλες,	πικάντικη	sauce,	μπαχαρικά

Sauce Ceasars
Sauces

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Mαγιονέζα,	μουστάρδα,	σκόρδο	σκελίδα,	
μπαχαρικά

Sauce	Γιαουρτιού
Sauces

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Γιαούρτι,	χυμός	λεμονιού,	φρέσκος
μαϊντανός,	σκόρδο

Sauce Barbeque
Sauces

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	480g/2kg/4kg

Κέτσαπ,	σκόρδο	&	κρεμμύδι	σε	σκόνη

Sauce	Cheddar
Sauces

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	480g/2kg

Φυτικό	έλαιο,	τυρί	cheddar,	σκληρό	τυρί,	
άπαχο	γάλα,	κρέμα	γάλακτος,	αυγό





Prem
ium

Products

220ml200gr

Συσκευασίες:	Premium

2kg Φάκελος
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480gr

500ml



Προϊόντα
Premium

Ταραμάς
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Αυγά	βακαλάου	100%,	πουρές	πατάτας,	
χυμός	λεμονιού,	φυτικό	έλαιο,	Εξαιρετικό	
Παρθένο	Ελαιόλαδο,	εκχύλισμα	Κρόκου	
Κοζάνης

Ελαιόλαδο

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	500ml/750ml/1lt/
4lt/5lt

Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο	Ανώτερης	
Ποιότητας

Χούμους
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Λεμόνι,	ρεβύθι,	σκόρδο,	ταχίνι

Τυροκαυτερή
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Mυζήθρα	ολόπαχη,	φέτα,	μαγιονέζα, Εξαιρε-
τικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	εκχύλισμα	Κρό-
κου	Κοζάνης,	ανθόγαλα,	φρέσκια	γλυκιά	&	
καυτερή	πιπεριά

Τζατζίκι
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Στραγγιστό	Γιαούρτι	Pitenis,	φρέσκο	αγγου-
ράκι,	σκόρδο,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιό-
λαδο,	εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης,	αλάτι

Ρωσική	σαλάτα
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Πλούσια	μαγιονέζα,	μουστάρδα,	φρέσκια	
πατάτα,	φρέσκο	καρότο,	αγγουράκι	τουρσί,	
αρακάς,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	
εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης

Μελιτζανοσαλάτα
Με	Κρόκο	Κοζάνης

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Γλυκιά	μελιτζάνα,	μαγιονέζα,	τουλουμίσιο,
σκόρδο,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	
εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης



Κέτσαπ
Με	Κρόκο	Κοζάνης/Dressings

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	220g/480gr

Τοματοπολτός	διπλής	συμπύκνωσης,	
Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	εκχύλισμα	
Κρόκου	Κοζάνης

Μουστάδρα	μέλι –τομάτα–ελιά
Dressings

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	220g

Σουρίμι	καβουριού	μαριναρισμένο,
μαγιονέζα	&	κέτσαπ,	γιαούρτι	έδεσμα,	
ανθόμελο,	πικάντικη	σάλτσα

Μαγιονέζα
Με	Κρόκο	Κοζάνης/Dressings

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	220g/480gr

Παστεριωμένος	κρόκος	αυγού,	μουστάρδα,	
φυτικό	έλαιο,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιό-
λαδο,	εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης

Μουστάδρα	μέλι –ρίγανη–θυμάρι
Dressings

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	220g/480gr

Ξίδι	κρασιού,	τοματοπολτός	διπλής	
συμπύκνωσης,	σιναπόσπορος,	πάστα	
ελιάς	Καλαμών,	ξίδι	βαλσάμικο,	Εξαιρετικό	
Παρθένο	Ελαιόλαδο,	ανθόμελο

Πέστροφα	καπνιστή
Θαλασσινά

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	300g	(Επί ζυγείου)

Φιλέτα	καπνιστής	πέστροφας,	μπαχαρικά

Σολομός	καπνιστός	φιλέτο
Θαλασσινά

Διάρκεια:	45	μέρες
Βάρος:	100g/200g/500g

Φιλέτα	καπνιστού	φρέσκου	σολομού,	αλάτι

Μουστάρδα
Με	Κρόκο	Κοζάνης/Dressings

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	220g/480gr

Σιναπόσπορος,	Εξαιρετικό	Παρθένο
Ελαιόλαδο,	Εκχύλισμα	Κρόκου	Κοζάνης

Μουστάρδα	πικάντικη	με	μέλι
Dressings

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	220g

Ξίδι	κρασιού,	σιναπόσπορος,	ξίδι
βαλσάμικο,	Εξαιρετικό	Παρθένο
Ελαιόλαδο,	ανθόμελο

Παστουρμάς	ψαριών
Θαλασσινά

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	100g/200g/1kg

Φιλέτα	καπνιστού	βακαλάου,	μπαχαρικά



Χέλι	καπνιστό	φιλέτο
Θαλασσινά

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	100g/200g

Χέλι	καπνιστό	φιλέτο,	μπαχαρικά

Πιπεριές	καυτερές	ψητές
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	200g
Στραγγιστό:	120g

Καυτερές	πιπεριές	σε	άλμη

Ψητή	πιπεριά	Φλωρίνης
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	470g
Στραγγιστό:	350g

Πιπεριές	κόκκινες,	νερό,	ξίδι	κρασιού,	αλάτι

Χωριάτικη	σπιτική	σάλτσα
Σάλτσες

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	500g

Τομάτα,	σκόρδο,	κρεμμύδι,	μαϊντανός, 
φυτικό	έλαιο,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιό-
λαδο

Χταπόδι	καπνιστό	πλοκάμι
Θαλασσινά	(φέτες)

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	100g/200g

Χταπόδι,	ξύδι	κρασιού,	μπαχαρικά

Γλυκόξινο	πιπεράκι	γεμιστό
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	210g
Στραγγιστό:	120g

Γλυκόξινη	κόκκινη	πιπεριά,	μυζήθρα,	
φέτα,	φρέσκια	γλυκιά	πιπεριά,	ηλιέλαιο	&	
μπαχαρικά

Καμπανκάκι	γεμιστό
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	210g
Στραγγιστό:	120g

Πιπεριά	κόκκινη	Καμπανάκι,	μυζήθρα,	
φέτα,	φρέσκια	πιπεριά	πράσινη,	ηλιέλαιο	&	
μπαχαρικά

Λιαστό	τοματάκι
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	240g
Στραγγιστό:	150g

Λιαστό	τοματάκι,	ηλιέλαιο

Παντζάρι	σαλάτα
Γεμιστά	Τουρσάκια	&	Πίκλες

Διάρκεια:	24	μήνες
Βάρος:	500g
Στραγγιστό:	300g

Παντζάρι,	αλάτι,	ξίδι,	ζάχαρη



Ready	m
eals

2kg1kg475gr

Συσκευασίες:	Έτοιμα	Γεύματα

2kg

34



Ντολμαδάκια	Γιαλαντζί
Κονσέρβες

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	2kg

Ρύζι,	αμπελόφυλλα,	κρεμμύδι,	φυτικό	
έλαιο,	μπαχαρικά

35Έτοιμα	Γεύματα
(χωρίς γλουτένη)

Ντολμαδάκια	με	χυμό	Ρόδι

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	475g/1kg
Στραγγιστό:	350g/750g 

Ρύζι,	αμπελόφυλλα,	Εξαιρετικό	Παρθένο	
Ελαιόλαδο,	χυμό	από	ρόδι,	κρεμμύδι,	φυτι-
κό	έλαιο,	μπαχαρικά

Καζάν	Ντιπί
Γλυκά

Διάρκεια:	7	ημέρες
Βάρος:	Επί	ζυγίου
(περίπου 4,5kg)

Γάλα	αγελάδος,	ζάχαρη,	άμυλο	
αραβοσίτου

Φασόλια	γίγαντες	Γιαχνί

Διάρκεια:	9	μήνες
Βάρος:	475kg/2kg

Φασόλια	γίγαντες,	σάλτσα	τομάτας,	φυτικό	
έλαιο



Dairy	Products
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Τυροκομικά
Προϊόντα
(χωρίς γλουτένη)

Γιαούρτι	Στραγγιστό

Διάρκεια:	2	μήνες
Βάρος:	5kg

Από	πλήρες	Ελληνικό	γάλα	αγελάδος
(λιπαρά 5%)

Τυρί	Σκληρό	Τριμμένο

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	Vacuum	επί	ζυγίου

Φρέσκο	παστεριωμένο	γάλα	αγελάδας,	
καλλιέργεια,	πυτιά	γάλακτος

Μπουγιουρντί

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	150g/250g

Φέτα	ένταμ,	κόκκινη	σάλτσα,	πιπεριά	
Φλωρίνης,	Εξαιρετικό	Παρθένο	Ελαιόλαδο,	
φρέσκια	καυτερή	πιπεριά	&	μαϊντανός

Τυρί	Σκληρό	(Κεφάλι Μπαστούνι)

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	Vacuum	επί	ζυγίου

Φρέσκο	παστεριωμένο	γάλα	αγελάδας,	
καλλιέργεια,	πυτιά	γάλακτος

Τυρί	Σκληρό	Σαγανάκι	Φέτες

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	1kg

Φρέσκο	παστεριωμένο	γάλα	αγελάδας,	
καλλιέργεια,	πυτιά	γάλακτος

Γιαούρτι	Έδεσμα

Διάρκεια:	2	μήνες
Βάρος:	5kg

Γάλα	αγελάδος	αποβουτυρωμένο,	πρόβειο	
γιαούρτι,	καλλιέργεια	γιαούρτης

Τυρί	Φέτα

Διάρκεια:	12	μήνες
Βάρος:	2kg/8kg/16kg

Από	φρέσκο	πρόβειο	και	γίδινο
παστεριωμένο	γάλα



Vegan

2kg480gr200gr

Συσκευασίες:	Vegan
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39Προϊόντα
Vegan

Αγιορείτικη
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Γλυκιά	μελιτζάνα,	αλάτι,	πιπεριά
Φλωρίνης,	φυτικό	έλαιο,	σκόρδο,	ξύδι,	
αλάτι,	φρέσκος	μαϊντανός,	μπαχαρικά

Κηπουρού
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Λάχανο	φρέσκο,	μαγιονέζα	Vegan,
μουστάρδα,	αλάτι,	ξύδι,	καρότο,
κρεμμυδάκι	φρέσκο,	φυσικός	χυμός
πορτοκαλιού,	φρέσκος	μαϊντανός

Μαγιονέζα
Vegan

Διάρκεια:	6	μήνες
Βάρος:	480g

Φυτικό	έλαιο,	μουστάρδα,	αλάτι,	ξύδι

Μελιτζανοσαλάτα
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Γλυκιά	μελιτζάνα,	μαγιονέζα	Vegan,
μουστάρδα,	αλάτι,	ξύδι,	αλάτι,	σκόρδο

Πατοσαλάτα	Νηστίσιμη
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Φρέσκια	πατάτα,	καρότο,	αλάτι,	ξύδι,	ζάχα-
ρη,	κρεμμύδι	ξερό,	φυτικό	έλαιο,	μαϊντανός

Ρωσική	Σαλάτα
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Μαγιονέζα	Vegan,	μουστάρδα,	ξύδι,	φρέ-
σκια	πατάτα,	λαχανικά	αλάτι,	καρυκεύματα



Coleslaw
Vegan

Διάρκεια:	4	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Λάχανο	φρέσκο,	μαγιονέζα	Vegan,	
μουστάρδα,	αλάτι,	ξύδι,	καρότο	φρέσκο,	
κρεμμυδάκι	φρέσκο,	φυσικός	χυμός	πορ-
τοκαλιού,	τσικουδιά, φρέσκος	μαϊντανός

Χούμους
Vegan

Διάρκεια:	3	μήνες
Βάρος:	200g/2kg

Ρεβίθι,ταχίνι,	χυμός	λεμονιού,	φυτικό	
έλαιο,	Εξαιρετικό	παρθένο	ελαιόλαδο,	
σκόρδο,	αλάτι







Στο	πλαίσιο	της	τάσης	της	εταιρείας	για	άμεση	επικοινωνία	με	τον	κατα-
ναλωτή,	ο	Executive	Chef	Στυλιανός	Αβαράκης,	μοιράζεται	και	προβάλει	
πρωτότυπες	και	 γευστικές	συνταγές,	μέσα	από	μια	σειρά	εκπομπών	με	
φρέσκες	ιδέες,	βασισμένες	στα	προϊόντα	της	εταιρίας	ως	πρώτες	ύλες.
Επισκεφθείτε	το	κανάλι	μας	PitenisTV	στο	YouTube,	μαγειρέψτε	μαζί	μας,	
διασκεδάστε	και	ανακαλύψτε	νέες	πρωτότυπες	συνταγές	και..	μυστικά.	

α.	 Βραβεύτηκε	στον	3ο	Πανελλήνιο	Διαγωνισμό	Αρτοποιείας	και
	 Ζαχαροπλαστικής	τέχνης,	στην	κατηγορία	«Σαλάτες	με	Ελληνικά	
	 τυριά	και	ζύμη».	
β.	 Κατέχει	Δίπλωμα	της	Λέσχης	Αρχιμαγείρων	Βόρειας	Ελλάδας
	 «Ολύμπιος	Ζεύς»,	για	την	συμβολή	του	από	το	1995	στο	χώρο	της
	 γαστρονομικής	τέχνης.
γ.	 Πιστοποιημένος	ως	Αρχιμάγειρας	(Executive	Chef)	από	την	ACTA
	 Aristotle	Certification	Training	&	Assessment	του	Αιστοτελείου
	 Πανεπιστημίου	Θεσσαλονίκης
δ.	 Είναι	αναγνωρισμένος	κριτής	μαγειρικής	από	την	Παγκόσμια	Λέσχη
	 Αρχιμαγείρων.
ε.	 Συμμετείχε	σε	32	Σεμινάρια	Μαγειρικής	και	Πιστοποίησης
	 Ποιότητας.
στ.	 Κέρδισε	Προϊοντικές	Βραβεύσεις	σε	30	Διαγωνισμούς	Τροφίμων,
	 εντός	και	εκτός	Ελλάδας.

Ο	executive	chef	
Στυλιανός	Αβαράκης	
προτείνει	μεζέδες	με	
τα	εκλεκτά	προϊόντα	
Πιτένης

Εκπομπή	Kitchen΄s	Secrets



Αθήνα
9 Πτολεμαίου Κλαυδίου

(Γωνία Θρασυμάχου)
Τηλ. 210.2633917

Λάρισα
12ο χλμ. Παλαιά Ε.Ο. Λάρισας -

Θεσ/νίκης, Μακρυχώρι
Τηλ. 24953.06763

Θεσσαλονίκη
10ο χλμ. Θεσ/νίκης -

Αθηνών, Σίνδος
Τηλ. 2310.780800

Τρίπολη
Βιομηχανική Περιοχή

Τηλ. 2710.235253


